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3BeeHa TA0MUIA YACTKOBMX BUINIA/IKIB TPUKYTHUKIB
IHo3navennsi: a, b, ¢ — CTOPOHU TPUKYTHUKA; &, [, y — NPOTHICKHI iM KytH; h,, h,, h,

BIANOBiAHI BUCOTH; m,, m,, m, —Menianu; [, [,, [, — OicexTpucu; R — pajilyc OIMMCAHOTO KOJa;
7 — pajiiyc BIIMCAHOTO KOJa; S — IJIOIA TPUKYTHHKA.

Bua TpuKyTHHKA ®opMy.i4, BIACTUBOCTI, BiTHOLLIEHHS

PiBHOCTOpOHHIH a=b=c

ha=hb=h =ma=mb=m6=la=lb=16=&

c

g- azx/g _ar 3R2\/§
4 2 4
R=2r
a3
F=—
6
a=b; a i b — OiuHi CTOPOHHU, C — OCHOBA,
o = 3 (KyTu TIpHa OCHOBI);

ho=h, =2
a

PiBHOOEpEHMIA

ho=m =1, =

c

%\/4a2 —c?

2
S =£\/4a2 —c’ =7h"h"
4 \ah: — i’
2
a

= 2—hc
ch,
7y =
2a+c
a i b —xKaretH, ¢ — rioTeHy3a
y=a+ [ =90°
a’ =ca,
b* =cbh,
hCZ = aCbC
h,=b
h,=a
_ab

c

\Nab* +a?
vJaa® +b?

[IpssmMoxyTHUI

h

c

m,=
m, =

R=m =

c

1
—c
2




a+b-c
=
2
LleHnTp Baru 3HaXOAMTHCS BiJl CTOPIH a, b1 ¢ HA BiJCTaH1

lb , la , %hc BiAIOBIAHO.
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